ZIHNDEN CIKARMRA (SLEMI

1. YOL

ORNEK: 64 - 21 =7

Sonra birlikleri ckaririz. P 4 - 1= 3
En sonunda elde ettigimiz saylari toplariz P40+ 3-43 ¢

@ Once onluklar kendi arasinda cikarirz. P 60 - 20 = 40

o Asagidaki cikarma islemlerini- drnekteki yontemi kullanarak zihinden yapiniz.
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® Asagidaki ckarma islemlerini drnekteki ysntemi kullanarak zihinden yapiniz,
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2.YOL
ORNEK: 728 - 24 = 7

m Once eksilen saydan ckan sayinin onlugunu cikaralim,
= 78 - 20 - 58

Sonra da geri kalan saydan ckan saynin birligini- ckaralim.
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® Asagdaki cikarma islemlerini drnekteki ysntemi kullanarak zihinden yapiniz.
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3. YOL

ORNEK: 65 - 37 = 7
65—>65+3—> 638

Cikan sayy 10un kati olacak sekilde =} 37 23743 40
say ekleyelim. Ayni sayy eksilen sayya — -

....... - 28
da ekleyerek cikarma islemini yapalim.

® Asagidaki cikarma islemlerini yukaridaki yéntemi kullanarak zihinden yapiniz.
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